



Erdélyi kirándulás

Az egész tanév során izgatottan vártuk az erdélyi tanulmányi kirándulást. Az indulás napjának hajnalán az iskola előtt gyülekeztünk. A határt átlépve első megállónk Nagyszalonta volt, ahol megtekintettük a Csonka tornyot és Arany János szülőházát. Ezután Körösfőn a helyi református templomba mentünk be, és meghallgattuk a történetét. Innen Kolozsvárra vitt utunk Mátyás király szobrához és szülőházához, amelynek falára koszorút helyeztünk el. Késő este érkeztünk a székelyvarsági Csorgókő Panzióba, ahol már jól esett a finom, 3 fogásos vacsora.

A második nap Farkaslakára látogattunk, Tamási Áron sírjához és szülőházához, ahol koszorút helyeztünk el az író emlékére. Következő állomásunk a fazekasmesterségről nevezetes kis település, Korond volt. Páll Ágoston UNESCO-díjas fazekasmester műhelyében megleshattuk a mesterség fortélyait. Következő úticélunk a parajdi sóbánya lett volna, ám az esőzések miatti beázások következtében nem volt látogatható, így rögtön a Medve-tóhoz indultunk, amit körbesétáltunk. Szállásunk felé menet megálltunk a szénégetők telephelyén, hogy a valóságban is megtapasztaljuk a faszén készítésének technikaórán tanult menetét. Végül Szejkefürdőn megtekinthettük a kiállított székelykapukat és Orbán Balázs emlékművét.

A harmadik napon a szállástól nem messze lévő esztenára mentünk. Megismertük a juhászok nehéz, viszontagságos életét és a juhsajtkészítés menetét. Onnan a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskolába látogattunk, ahol ottani magyar gyerekekkel ismerkedhettünk, és egy barátságos focimérkőzéssel szorosabbra fűzhettük velük kapcsolatunkat. Új barátaink nagyon örültek a Határtalanul! logóval díszített ajándékba vitt pólóknak. Az iskola melletti Szent Péter Pál Napköziotthonban finom süteménnyel és limonádéval kínáltak bennünket, mi pedig átadhattuk az otthon lakóinak szánt ajándékainkat. Ebéd után a Békás-szoroshoz vezetett utunk, majd a Gyilkos-tóhoz igyekeztünk. A tó körbesétálása után fáradtan, de élményekkel telve tértünk vissza a szállásunkra.

A negyedik napon Csíkszeredán megnéztük a Csíki Székely Múzeumot, majd a Makovecz Imre által tervezett katolikus templomot. Onnan a Mohos-láphoz és a Szent Anna-tóhoz igyekeztünk. Az oda vezető út szélén egy medvebocsot láttunk, amit a buszból jól szemügyre vehettünk és le is fényképezhettünk. Ezután visszamentünk a panzióba, ahol volt egy kis szabadidőnk.

Az ötödik nap reggelén korán keltünk, hogy időben el tudjunk indulni. Első megállónk Segesvár volt. A Petőfi emlékműnél koszorúztunk és közösen elszavaltuk a Szeptember végén című verset. Utolsó úticélunk Déva volt, ahol felmáztunk a váromhoz és gyönyörködtünk a tájban. Utána lesétáltunk „magos Déva váráról”, és a buszparkoló melletti új sportpályán nagyot fociztunk. Késő este értünk vissza Szegedre, rengeteg élménnyel és gyönyörű emlékekkel gazdagodva.